
 

15 日までに集金して班、支部の役員に届けてください。 

会費の集金は 15日 80％、月末 100％になるようご理解、ご協力を‼ 

 

 

 

 

「３・13 重税反対全国統一行動」に参加して、集団申告しよう!! 
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マ
イ

ナ
ン

バ
ー

記
入

に
 

不
安

と
怒

り
広

が
る

 

28

年
分

の
確

定
申

告
書

に

『
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
』
記
入

欄
が
追

加
さ
れ
、
提
出
時
に
『
マ

イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
』
の
写
し
の

提
出
が

必
要
と
、
国
税
庁
・
税
務
署
が
広

報
を
し
て
い
ま
す
。
 

 
会
の
内
外
か
ら
「
カ
ー

ド
が
な

い
け

ど
ど

う
し

た
ら

い
い

？
」

「
書

か
な

い
と

調
査

に
な

る

の
？
」
な
ど
の
不
安
の
声

と
と
も

に
「
住
基
カ
ー
ド
で
失
敗

し
た
の

に
名
前
を
変
え
た
だ
け
」
「
記
入

し
な

く
て

も
受

付
け

る
な

ら
書

か
せ

る
な

!!

」
と

怒
り

が
広

が

っ
て
い
ま
す
。
 

 
申

告
書

へ
の

マ
イ

ナ
ン

バ
ー

の
記
入
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。
記

入
し
な
い
場
合
は
「
記
入

し
ま
せ

ん
」
と
明
示
し
ま
し
ょ
う
。
 

社
会

保
険

未
加

入
だ

と
 

仕
事

が
で

き
な

い

!?

 
昨
年
の
秋
以
降
「
社
会

保
険
に

入
ら
な
い
と
現
場
に
入
れ
な
い
」

「
法

人
化

し
な

い
と

発
注

で
き

な
い
」
な
ど
と
元
請
か
ら

指
示
さ

 

「3・13重税反対全国統一行動」 

北区・守山区集会

日時：３月日時：３月日時：３月日時：３月 11113333 日日日日    ((((月月月月))))        午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分～～～～    

場所：鳩岡ホール（鳩岡の家・３階）場所：鳩岡ホール（鳩岡の家・３階）場所：鳩岡ホール（鳩岡の家・３階）場所：鳩岡ホール（鳩岡の家・３階）    

住所：北区鳩岡住所：北区鳩岡住所：北区鳩岡住所：北区鳩岡 1111----1111----5555    

電話：電話：電話：電話：911911911911----0055005500550055    

※ 守山区からの無守山区からの無守山区からの無守山区からの無料「貸切バス」料「貸切バス」料「貸切バス」料「貸切バス」は、は、は、は、12121212：：：：30303030

に守山区役所を出発します。に守山区役所を出発します。に守山区役所を出発します。に守山区役所を出発します。（要予約）（要予約）（要予約）（要予約）    

「3・13重税反対全国統一行動」 

西区集会

日時：３月日時：３月日時：３月日時：３月 11113333 日日日日    ((((月月月月))))        午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分～～～～    

場所：場所：場所：場所：西区役所・講堂（西区役所・講堂（西区役所・講堂（西区役所・講堂（西区役所西区役所西区役所西区役所２階）２階）２階）２階）    

住所：住所：住所：住所：西区西区西区西区花の木２－花の木２－花の木２－花の木２－18181818－－－－1111    

電話：電話：電話：電話：555521212121----5311531153115311    

れ
た

と
い

う
建

設
関

連
業

者
が

後
を
絶
ち
ま
せ
ん
。
 

 
２

月

27

日
号

の
『

全
国

商
工

新
聞
』
１
面
に
「
国
保

、
国
民
年

金
加

入
の

一
人

親
方

は
排

除
し

な
い
」
と
の
記
事
が
掲
載

さ
れ
て

い
ま
す
。
 

 
そ
も
そ
も
、
一
人
親
方

は
社
会

保
険

に
加

入
す

る
こ

と
が

で
き

ま
せ
ん
。
ま
た
、
従
業
員

５
人
未

満
の

個
人

事
業

者
は

社
会

保
険

の
加
入
義
務
が
あ
り
ま
せ
ん
。
 
 
 
 

現
場
に
『
全
国
商
工
新
聞
』
を

持
ち

込
ん

で
「

ひ
と

り
で

悩
ま

ず
、
民
商
に
相
談
を
」
と

、
声
を

か
け
て
下
さ
い
。
 

 
マ

イ
ナ

ン
バ

ー
や

社
会

保
険

加
入
の
問
題
で
も
、
業
者

の
立
場

で
運
動
し
て
い
る
の
は
『
民
商
』

だ
け
で
す
。
周
り
の
業
者
に
『
民

商
』
を
知
ら
せ
て
下
さ
い
。
 

 
民

商
の

会
員

と
商

工
新

聞
の

読
者
を
増
や
す
運
動
に
、
ご
協
力

く
だ
さ
い
。
 

所
得

税
・
消

費
税

の
 

無
申

告
者

狙
い

撃
ち

 
会
員
・
読
者
の
み
な
さ
ん
。
所

得
税
・
消
費
税
の
申
告
書

は
完
成

し
ま
し
た
か
。
ま
だ
の
方
は
、
大

至
急
、
支
部
の
役
員
と
連

絡
を
と

っ
て
完
成
さ
せ
ま
し
ょ
う
。
 

 
税
務
署
は
、
所
得
税
・
消
費
税

の
無
申
告
者
を
洗
い
出
し
、
税
務

調
査
で
狙
い
撃
ち
し
て
い
ま
す
。

無
申
告
で
調
査
に
な
れ
ば
、
本
税

以
外
に
「
無
申
告
加
算
税
」
が
か

か
り
ま
す
。
 

知
り
合
い
の
業
者
の
方
で
「
申

告
が
ま
だ
」
と
い
う
方
に

、
「
と

に
か
く
民
商
へ
」
と
声
を

か
け
て

下
さ
い
。
 

自
主

計
算

・
自

主
申

告
が

 

経
営

力
ア

ッ
ッ
プ

に

!!

日
頃
の
自
主
計
算
は
「
確

定
申

告
の
た
め
」
だ
け
で
は
あ

り
ま
せ

ん
。
経
営
状
態
を
把
握
す

る
た
め

に
も
欠
か
せ
ま
せ
ん
。
 

融
資
の
審
査
の
時
に
「
い
つ
、

ど
う
い
う
理
由
で
、
い
く

ら
必
要

な
の
か
」
を
説
明
す
る
時

に
も
役

立
ち
ま
す
。
 

税
務
調
査
の
際
も
、
自
信

を
持

っ
て

対
応

す
る

こ
と

が
で

き
ま

す
。
民
商
の
『
簿
記
教
室
』
『
パ

ソ
コ
ン
記
帳
教
室
』
に
参

加
し
ま

し
ょ
う
。
 


